



Prosinec 2025

Noviny městyse

vydává Úřad městyse Litultovice



VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ...

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych se na závěr tohoto roku obrátil na všechny, kteří se podíleli na životě naší obce. Naše obec není velká a dobře víme, že finanční možnosti nám neumožňují najímat profesionální agentury či firmy na pořádání kulturních a společenských akcí. Přesto se u nás koná řada krásných akcí – od dětských dnů přes sportovní turnaje, burzy oblečení až po tradiční slavnosti jako je Karmaš.

To je možné jen díky vám – dobrovolníkům, spolkům a všem, kteří se rozhodli věnovat svůj čas, energii a schopnosti ve prospěch ostatních. Děláte to bez nároku na odměnu, z přesvědčení a s chutí přispět k tomu, aby naše obec byla místem, kde se lidé rádi setkávají.

Právě konec roku s adventním programem je vysoce náročný a při přípravě jarmarku si znovu a znovu uvědomuji, kolik práce je třeba udělat předem, během i po akci. A k tomu si občas vyslechnout tak zvaně „dobře míněnou“ připomínku někoho, kdo nikdy nic ani nezkusil.

Vaše práce je nenahraditelná. Bez vás by se mnohé akce vůbec nemohly uskutečnit. Díky vám mají naše děti radostné zážitky, kamarádi i z okolních obcí příležitost k setkávání a všichni občané možnost cítit sounáležitost a hrdost na místo, kde žijí. Za celý rok vám proto chci jménem obce vyjádřit upřímné poděkování. Vaše dobrovolná pomoc je důkazem, že i malá obec může mít velké srdce.

S úctou a vděčností **Starosta obce**



USNESENÍ ZASTUPITELSTVA

U S N E S E N Í z 15. zasedání Zastupitelstva městyse Litultovice, konaného dne 08. 12. 2025 v 18.00 hodin v zasedací místnosti Úřadu městyse Litultovice

Zastupitelstvo městyse **schvaluje pod bodem:**

6/15 Rozpočet městyse Litultovice na rok 2026

7/15 Střednědobý výhled rozpočtu městyse Litultovice na roky 2026-2030

8/15 Kupní smlouvu na pozemek parc.č. 968/17 v k.ú. Litultovice

9/15 Výši provozního poplatku DČOV v majetku městyse Litultovice pro rok 2026 ve výši 1 150,-Kč na osobu a rok

10/15 Výši odměny pro fyzické osoby, které nejsou členy zastupitelstva, pro výkon funkce předsedy komise pro projednávání přestupků ve výši 6 000,-Kč měsíčně

11/15 Vznik pracovněprávního vztahu mezi městysem a členy Zastupitelstva městyse Litultovice dle přílohy č. 1 s platností od 1.1.2026

12/15 Záměr obnovy zahrad ZŠ a MŠ Litultovice za využití programů NPŽP a SZP (MAS)

13/15 Smlouvu mezi KB Opava a městysem Litultovice o záruce za úvěr pro Svazek obcí pro provoz skupinového vodovodu Litultovice

14/15 Převod pozemků parc.č. 64/1, 64/19, 64/20, 64/21 a 64/22 v k.ú. Litultovice vzniklých z pozemku parc. č. 64/1 v k.ú. Litultovice z vlastnictví České republiky na městys Litultovice

15/15 Cenu stočného za odvádění odpadních vod ve výši 0 Kč/m³s účinností od 1.1.2026

Zastupitelstvo městyse **bere na vědomí:**

16/15 Zpráva revizní komise DSO Mikroregion Hvozdnice k 30. 11. 2025

17/15 Zpráva revizní komise Svazku obcí pro provoz skupinového vodovodu Litultovice k 30. 11. 2025

18/15 Rozpočet DSO Mikroregion Hvozdnice na rok 2026

19/15 Rozpočet Svazku obcí pro provoz skupinového vodovodu Litultovice na rok 2026

20/15 Výsledky kalkulace ceny stočného pro rok 2026 , podle níž při nulové ceně stočného 0 Kč/m³ předpokládaném fakturovaném objemu odpadních vod 27 000 m³ a celkových provozních nákladech ve výši 150 000,-Kč vychází předpokládaný hospodářský výsledek z provozu systému s nakládáním s odpadními vodami jako ztráta ve výši 150 000,- Kč, která bude v plném rozsahu kryta z rozpočtu městyse

21/15 Že podle schváleného plánu financování obnovy je městys Litultovice povinen každoročně vytvářet finanční prostředky na obnovu zařízení pro nakládání s odpadními vodami ve výši 1 037 048,- Kč, a že tyto prostředky musí být v rozpočtu městyse vyčleněny jako účelově vázané na obnovu


Ing. Jan Birgus
starosta


Jan Pavlíček
místostarosta



SEZNAM AKCÍ

21. prosince 2025 od 16:00 hod	Čtvrtá adventní neděle – Adventní kytarový koncert žáků ZUŠ Opava Zámek „B“ v Litultovicích
26. prosince 2025 od 10:00 hod	43. ročník Běhu o Litultovickou vánočku – přespolní běh. Prezentace 8:00-9:30 hod. v zámku „B“, start v 10:00 hod.
3. ledna 2026	Tříkrálová sbírka v Litultovicích Sraz koledníků v 8:30 před kostelem
10. ledna 2026 od 20:00 hod	Obecní ples Zámek „B“ v Litultovicích

UPOZORNĚNÍ...



Úřad městyse Litultovice

Úřad městyse Litultovice

bude naposledy otevřen v roce 2025 v **pondělí 22.12.2025**

Mezi svátky bude úřad uzavřen.

Prvním úředním dnem v novém roce 2026

bude **pondělí 5.1.2026**

Sběrný dvůr v Litultovicích

Sběrný dvůr v Litultovicích bude **naposledy v roce 2025 otevřen v sobotu 13. prosince od 8 – 12 hodin.**

Mezi svátky bude Sběrný dvůr uzavřen.

V novém roce **2026** bude opět otevřen **každý sudý týden a to od úterý 6.1.2026.**



VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ...

Vážení spoluobčané,

dovolte, abych se několika slovy vrátila k odhalení příběhu moruše. Je jistě chvályhodné, že informační tabule i celé místo bylo vytvořeno. Smutné ovšem je, že se vytratila informace, že příběh se týká rodiny Batkova, konkrétně pana Jana Batka. Moruše roste přímo na tzv. biotopu pana Batka a jeho děda, pan Lhotský, byl ten, který ji dovezl a zasadil. K odhalení se dostavila také rodina z Ostravy, ale přes skrumáž na Hájové cestě se k moruši nedostali včas a tak na místo dorazili ve chvíli, kdy již všichni odcházeli do Skály.

Je škoda, že účastníky odhalení se rodina nestala. Věřím, že mnozí občané by si jistě s panem Batkem rádi podiskutovali.

Dovolte mi vážení spoluobčané, abych vám všem popřála pokojný adventní čas i spokojené Vánoce.

Zdenka Batková

**Poznámka vydavatele: Na informační tabuli je poděkování manželům Batkovým uvedeno.*

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025

Vážení obyvatelé Litultovic,

na začátku nového roku **od 1. do 14. ledna 2026** proběhne další ročník Tříkrálové sbírky, která každoročně spojuje lidi dobré vůle v celé naší zemi.

Malí i velcí koledníci přinášejí radostné přání do nového roku a současně pomáhají těm, kteří to velmi potřebují. Díky Tříkrálové sbírce mohla Charita ČR už pomoci tisícům potřebných.

V Charitě Opava máme naději, že se ve Vaší obci opět najdou lidé ochotní sbírku zorganizovat a že se k ní Vaše obec znovu připojí.

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026, který připadne Charitě Opava, máme v plánu využít na pomoc seniorům a vážně nemocným

pacientům, o které se naše terénní služby (Charitní zdravotní péče a mobilní hospic Pokojný přístav) starají v jejich domácím prostředí. Rádi bychom také obnovili vybavení Půjčovny kompenzačních pomůcek. Naším dalším záměrem je zlepšení pracovních podmínek více než sto sedmdesáti lidí s handicapem, které zaměstnáváme v našich chráněných dílnách a část výtěžku bychom rádi použili na rekonstrukce a revitalizace objektů chráněného bydlení sloužících lidem se zrakovým, psychickým nebo mentálním znevýhodněním.

Stejně jako v minulých letech bude možné až do konce ledna přispět také na tříkrálový sbírkový účet: 66008822/0800, nový VS pro Charitu Opava: 7779808012, viz QR kód platby. Více informací na www.charitaopava.cz.

S vděčností děkujeme všem koledníkům z Vaší obce, kteří se do sbírky zapojí, a také Vám všem za Vaši štědrost. Přejeme klidné a radostné Vánoce a do nového roku hojnost naděje, Boží požehnání a mnoho dobrého.

Za Charitu Opava Marie Hanušová, koordinátorka TKS 2026

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V LITULTOVICÍCH

V Litultovicích proběhne Tříkrálová sbírka dne 3.1.2026 v dopoledních hodinách. Naše domovy budou navštěvovat skupinky dětí s dospělým doprovodem. Každá skupinka bude vybavena zapečetěnou pokladničkou označenou logem CHARITY.

Sraz koledníků v 8:30h. před kostelem.

Rádi přivítáme i nové koledníky.

Martina Kremserová



VÁNOČNÍ TVOŘENÍ V KOMUNITNÍM CENTRU

V úterý 18. listopadu 2025 proběhlo v komunitním centru oblíbené **Vánoční tvoření pro děti**. Pod laskavým vedením paní **Petry** si děti vyrobily nádherné vánoční svícný, kterými si mohou doma zpříjemnit adventní období. Celé odpoledne se neslo v příjemné sváteční atmosféře, doprovázené vánočními koledami a výborným občerstvením, které s láskou připravily maminky. Děkujeme všem za účast i pomoc a těšíme se na další společné setkání.



VÝROBA ADVENTNÍCH VĚNCŮ

Ve středu 26.11.2025 se konala v komunitním centru výroba adventních věnců. Akce se opět vyvedla a tyto krásné výrobky budou jistě zdobit domácnosti tvůrkyň.



PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLE

V neděli 30. listopadu 2025 jsme se v Litultovicích společně sešli, abychom tradičně přivítali advent. Slavnostní rozsvícení vánočního stromu a zapálení první svíce na adventním věnci vytvořily krásnou sváteční atmosféru, která zahájila čas klidu a očekávání Vánoc. O hudební doprovod se postaraly děti ze ZŠ Litultovice svým milým vystoupením.

Program následně obohatili také trubači SDH Dolní Životice, kteří svými tóny dodali podvečeru ještě slavnostnější ráz. Děkujeme všem účinkujícím i návštěvníkům za společné prožití této krásné tradice.



MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA A BUZENÍ ČERTŮ

Nádvoří zámku se ve čtvrtek 5. prosince 2025 proměnilo v dějiště tradiční „Mikulášské nadílky s buzením čertů“. Za hojné účasti dětí i jejich rodičů se krátce po setmění otevřelo peklo a z tajemných plamenů vystoupili hluční čerti, kteří se postarali o živou a veselou podívanou. Děti se však čertů rozhodně nezalekly – společně je přivolávaly, škádlily a nakonec dokázaly vyvolat i samotného Mikuláše. Ten pekelnou partu uklidnil a ujistil malé návštěvníky, že letos žádné zlobivé dušičky do pytle nepůjdou.

Za básničku nebo písničku pak každý malý odvážlivec dostal sladkou odměnu.



DRUHÁ ADVENTNÍ NEDĚLE

Druhá adventní neděle se letos nesla ve znamení příjemného počasí a krásné předvánoční atmosféry. Tradiční adventní jarmark přilákal na zámecké nádvoří i do jeho okolí množství návštěvníků. Prodejci nabídli nepřehledné množství zboží — od vánočních ozdob, rukodělných výrobků a drobných tipů na dárky až po pestrou škálu gastronomických specialit a vánočních pochutin. Zámecké prostory ožily dětským smíchem díky tvořivým dílničkám na zámku „B“, kde si malí návštěvníci mohli vyrobit vlastní vánoční ozdůbky a odnést si domů kousek sváteční nálady.

Součástí programu bylo také slavnostní zapálení druhé adventní svíčky na věnci a významný okamžik v podobě odhalení keramického betlému v zámeckém průjezdu. Betlém, vytvořený s velkým citem a řemeslným umem, okamžitě zaujal malé i velké a stal se novým symbolickým místem adventního času na zámku. Celá druhá adventní neděle nabídla nejen bohatý program, ale také možnost setkávání a sdílení radosti, která k blížícím se Vánocům neodmyslitelně patří.





ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE

2. adventní pondělí

V pondělí 8.12.2025 nás čekalo druhé setkání u adventního věnce a zapálení druhé adventní svíce. Povyprávěli jsme si o setkání s Mikulášek, andělem a čertem a podělili jsme se o nové zážitky z vánočních trhů. Po zapálení svíci jsme se vydali do tříd zjistit, jaké nové stopy ve vyšetřování nám přinesl další Vánoční zpravodaj.



Knihovna Petra Bezruče v Opavě

Ve středu 3. 12. 2025 se naši druháčci vydali do Opavy, kde si v Knihovně Petra Bezruče poslechli zajímavou besedu, čtení a vyprávění o Václavu Čtvrtkovi, autorovi pohádek, např. Rákosníček, Rumcajs, Víla Amálka, Pohádky z mechu a kapradí, kterou teď všichni čtou a nakreslené obrázky dali na výzdobu do knihovny. Po ukončení besedy navštívili vánoční trhy na Horním náměstí, kde napsali dopis Ježíškovi, zazvonili si pro štěstí a prohlédli si betlém.



1. adventní pondělí

V pondělí 1.12.2025 jsme opět navázali na tradici adventních pondělků, kdy jsme se sešli ve čtenářském koutku a společně jsme zapálili 1. adventní svíčku. Povykládali jsme si o tom, kde kdo byl na rozsvěcení vánočních stromů a pak jsme se rozešli do tříd, kde nás čekal Vánoční zpravodaj. Tam jsme se dozvěděli, že byl Ježíšek unesen a bylo po něm vyhlášeno pátrání. Každý další den jsme se pak dozvídali další informace vedoucí k nalezení ukradených Vánoc a svou práci jsme také k vyšetřování přispěli.



Advent na Zemědělské škole v Opavě

V pátek 28.11.2025 jsme navštívili adventní výstavu na Zemědělské škole v Opavě. Prošli jsme výstavu betlémů, někteří také peklo, ukázky zdobení a tvoření adventních věnců,

prodejní výstavy. Také nás zaujala prohlídka traktorů. Nezapomněli jsme také hlasovat pro naše ozdobené soby, kteří byli součástí výstavní soutěže. Celá výstava nás krásně adventně naladila.

Zimní výzdoba



Ve středu 26. 11. 2025 naši druháci připravili výzdobu do litultovského obchodu. Přijďte se podívat, jak se jim to podařilo. Uvidíte stromečky, čerty, baňky a mikulášské punčochy se zimními sporty.



Děkujeme za dobrotky, které jsme dostali za pěknou výzdobu do obchodu. Určitě si naše výrobky prohlédněte.

Druhé společné setkání s předškoláčky



V úterý 18. 11. 2025 se k nám do školy opět přišli podívat budoucí prvňáčci se svými rodiči. Tentokrát mělo setkání název S kozou a kůzlátky. Děti na něm počítaly zvířátka, hledaly mládřátka a jejich názvy, sestavovaly obrázky zvířat. Mezitím, co děti pracovaly, rodiče se na besedě s paní ředitelkou Danou Kalikovou dozvěděli informace o škole, školní družině, zápisu do 1. třídy a předpokládané organizaci následujícího školního roku.



Návštěva knihovny Petra Bezruče v Opavě

Ve středu 12.11.2025 jsme se 4. třídou navštívili knihovnu Petra Bezruče v Opavě. Tématem knihovnické lekce byly české pověsti. Děti si s paní knihovnicí nejprve vyprávěly o tom, co vlastně pověst je a jestli nějaké pověsti znají. Následně jim také ona převyprávěla některé známé pověsti. Pak si také děti vyhledávaly konkrétní pověsti v knihách. Nakonec se mohli probrat celou knihovnou a podívat se, jaké knížky tady mají. Po knihovnické lekci jsme se zašli podívat a poslechnout si, jak hrají varhany umístěné v budově knihovny.



Miniprojekt svatý Martin



V úterý 11.11.2025 jsme se zapojili do miniprojektu svatý Martin a tím jsme si připomněli tradice a pranostiky spojující se s tímto dnem. 4. ročník pracoval s příběhem o sv. Martinovi, vyhledávali, s pomocí příkladů, kým sv. Martin byl, pomyslně upekli svatomartinské rohlíčky, vytvořili si papírovou husičku a nakonec si vyzkoušeli své



znalosti o sv. Martinovi v kvízu na tabletech. Kromě toho, že nenasněžilo, se den pěkně povedl. Žáci 2. ročníku měli připravené hry a kvízy na téma sv. Martin a nakonec si namalovali Svatomartinskou husu.

LISTOPADOVÉ OHLÉDNUTÍ A PRVNÍ KOUZLA PROSINCE V MATEŘSKÉ ŠKOLE LITULTOVICE

Listopad u nás byl plný nápadů, smíchu a malých zázraků. A i když už školka voní jehličím a třpytí se zimní atmosférou, dovolte mi krátké ohlédnutí a pár čerstvých radostí z prosince.

Uspávání broučků: světýlka, úkoly a hezká atmosféra

Na samém začátku listopadu jsme na školní zahradě uspořádali naši tradiční slavnost Uspávání broučků. Dorazilo spoustu dětí i rodičů s lampiony – nikdo nechtěl nechat broučky samotné v zimě. Děti společně s rodiči prošly krátkou stezkou s úkoly, a když dorazily na zahradu, každý si našel „svého“ broučka, kterého si mohl odnést domů. Doma pak s pomocí dospěláků vznikaly ty nejkrásnější postýlky a domečky. Výsledky fantazie teď zdobí naši školkovou nástěnku a dělají nám velikou radost. Srdečně děkujeme paní Ladě Pavlíčkové a všem dobrovolníkům za obětavou pomoc s přípravou i průběhem celé slavnosti.

Hravý listopad ve třídách

Listopad uběhl ve znamení her, tvoření a nových dovedností. S dětmi jsme společně vyrobili veselého „sobíka“, který se následně zúčastnil soutěže na akci Advent na zemědělské škole v Opavě. Na konci měsíce k nám navíc zavítalo divadlo Ententýky se svou kovbojskou pohádkou – děti se pobavily, zaspívaly si a mezi smíchem si odnesly i nové poznatky.



Prosinec klepe na dveře

Ani jsme se nenadáli a přišel prosinec. Školka se pomalu oblékla do zimního hávu a hned na úvod jsme přivítali rodiče i děti na vánočních dílničkách. Společně jsme tvořili ozdoby a ladili se na klidnou sváteční notu. S velkým očekáváním jsme se těšili na pátek pátého – do školky dorazila vzácná trojice: Mikuláš, čert a anděl. Děti se s nimi daly do řeči, prozradily, jak se jim daří, a odměnou byly zážitky, jiskřičky v očích a malá nadílka.





Poděkování, které hřeje

Děkujeme panu Marešovi za krásné vánoční stromečky do tříd. Velké díky paní Böhmové za nádherné mikulášské balíčky a adventní kalendáře. Za voňavé perníčky pro děti i paní učitelky děkujeme paní Kabajové. Poděkování patří také paním kuchařkám ze školní jídelny ve Stěbořicích – za milé balíčky a každodenní dobroty pro naše děti. Upřímně děkujeme panu Pavlíčkovi za krásného a milého Mikuláše a rodinným příslušníkům paní učitelek za role čerta a anděla. Ze srdce děkuji také paním učitelkám a paním provozním za jejich skvělou a trpělivou každodenní práci pro naše děti.

Přání na závěr

Za celý kolektiv mateřské školy Vám přeji krásné a klidné Vánoce plné úsměvů, lásky a pohody s těmi, které máte nejraději. Do nového roku přejeme především hodně zdraví, štěstí a kouzelných zážitků – a věříme, že spoustu z nich společně prožijeme i v naší mateřské škole.

Za kolektiv MŠ Litultovice

Kamila Onderková, ředitelka mateřské školy

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADĚCKO

Adventní čas je tu a s ním i spousta zajímavých akcí pro naše žáky. Navštívili knihovnu, účastnili se soutěží, tvořili vánoční dekorace a prožili adventní atmosféru ve škole i ve městě. Pojdme se blíže podívat na každou z těchto událostí.

Žáci 6. i 9. ročníku navštívili **Knihovnu Petra Bezruče v Opavě**, kde pro ně byly připraveny zajímavé programy podporující čtenářství. Šestáci se hravou formou seznámili s antickou mytologií, devátáci pracovali s young adult literaturou, při níž tvořili vlastní postavy a porovnávali je s hrdiny vybraných knih.





Tým deváťáků ve složení Lukáš Matýsek, Josef Nowický, Austin Umeh a Filip Vajdík úspěšně reprezentoval školu v **soutěži Bricks Game**, kde podle technických výkresů stavěli model z kostek CHEVA. Úloha prověřila jejich přesnost, prostorovou představivost i schopnost spolupracovat. V konkurenci ostatních týmů získali velmi pěkné **5. místo**.

Pěvecký sbor spolu s divadelním kroužkem přispěli ke sváteční atmosféře začátku adventu hned na dvou akcích. Nejprve vystoupili při **rozsvícení vánočního stromu v obci Mladecko**. Hned následující den se sbor představil také v **MŠ Jakartovice**, kde dětem, rodičům i zaměstnancům zpřijemnil 1. adventní setkání.

Žáci 1. – 5. třídy strávili v Opavě den plný vánoční atmosféry a zážitků. Mladší děti zhlédly film **TAJEMNÝ OCEÁN**



ve sférickém kině, starší žáci edukativní **3D video o létání v Unisféře**. Poté všichni vystoupali na věž Hlásky a nakonec prošli vánočně vyzdobené město a zavítali na adventní trhy, kde ochutnali různé nabízené dobroty.

I letos si děti a rodiče užili **tvůrivé dílničky** plné vánoční atmosféry. Vyráběli závěsy z chvojí, zdobili dekorace, tvořili andělíčky, srdíčka a dárkové tašky, psali dopisy Ježíškovi a fotili se v kouzelném fotokoutku. Ve školní jídelně byla k vidění i prodejní výstavka výrobků a návštěvníky potěšilo občerstvení připravené Spolkem rodičů ZŠ Mladecko. Tato akce nabídla příjemné zastavení v předvánočním shonu a připomněla kouzlo adventního času.

Každoročně zavítají do naší školy **Mikuláš se svými čerty a anděly** v podobě žáků 9. ročníku. Letos se tak stalo **5. prosince**, kdy deváťáci postupně navštívili žáky ve všech třídách. Děti Mikulášovi a jeho družině přednášely básničky a zpívaly písničky a za odměnu obdržely sladký dárek.

S blížícím se koncem roku vám přejeme klidný advent, krásné a pohodové vánoční svátky a mnoho štěstí a úspěchů v novém roce.



Žáci a zaměstnanci Základní školy Mladecko

TJ Sokol Litultovice a Městys Litultovice
zvou na

43. ročník tradičního běhu



O LITULTOVIČKOU VÁNOČKU



26.12.2025

Prezentace účastníků:

8:00-9:30 hod. v Zámku "B"

Hromadný start:

10:00 hod.

Startovné:

100 Kč

Ocenění:
pro první tři v každé kategorii,
nejmladšího a nejstaršího běžce.

Kategorie

A: MUŽI do 40 let	10 500 m	(3 kola)
B: MUŽI nad 40 let	10 500 m	(3 kola)
C: MUŽI nad 50 let	10 500 m	(3 kola)
D: ŽENY do 35 let	3 500 m	(1 kolo)
E: ŽENY nad 35 let	3 500 m	(1 kolo)
F: MUŽI do 40 let	3 500 m	(1 kolo)
G: MUŽI nad 40 let	3 500 m	(1 kolo)
H: DĚTI do 15 let	3 500 m	(1 kolo)

Více informací: Tel. 734 155 903



ZVEME VÁS

XIII. OBECNÍ PLES

SÁL ZÁMKU B

V SOBOTU 10. LEDNA 2026 OD 20 HODINY



K TANCÍ I POSLECHU ZAHRAJE KAPELA

GULAS ZE PSA

PRO HOSTY BUDE PŘIPRAVENO BOHATÉ OBČERSTVENÍ
O PŮLNOCI SE MŮŽETE TĚŠIT NA TRADIČNÍ TOMBOLU

VSTUPNÉ 100 Kč

PŘEDPRODEJ OD 5.1.2026 NA ÚŘADĚ MĚSTYSE
LITULTOVICE

ZVEME VÁS...



KALENDÁŘ HLAVNÍCH KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKCÍ V ROCE 2026

10.1.2026	OBECNÍ PLES
7.2.2026	VODĚNÍ MEDVĚDA
14.2.2026	POCHOVÁNÍ BASY
15.3.2026	MAŠKARNÍ PLES PRO DĚTI
30.4.2026	PÁLENÍ ČARODĚJNIC
30.5.2026	DĚTSKÝ DEN
27.6.2026	SLET KOPÁČŮ
8.8.2026	SOUTĚŽ V NETRADIČNÍM HAŠENÍ U CHOLTICKÉHO MLÝNA
23.8.2026	LITULTOVICKÝ KARMAŠ
28.8.2026	UKONČENÍ PRÁZDNIN
10.10.2026	KULINÁŘSKÝ FESTIVAL O ZÁMECKÝ HRNEC
7.11.2026	PROCHÁZKA STRAŠIDELNÝM PARKEM
5.12.2026	MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA S BUZENÍM ČERTŮ
6.12.2026	VÁNOČNÍ JARMARK
26.12.2026	O LITULTOVSKOU VÁNOČKU

Marius Pedersen
**SOZOVÝ KALENDÁŘ
LITULTOVICE, CHOLTICE, LUHY, PILNÝ MLÝN**

svoz směsného komunálního odpadu v roce 2026

LEDEN	SO 3.1.	15.1.	29.1.
ÚNOR	12.2.	26.2.	
BŘEZEN	12.3.	26.3.	
DUBEN	9.4.	23.4.	
KVĚTEN	7.5.	21.5.	
ČERVEN	4.6.	18.6.	

ČERVENEC	2.7.	16.7.	30.7.
SRPEN	13.8.	27.8.	
ZÁŘÍ	10.9.	24.9.	
ŘÍJEN	8.10.	22.10.	
LISTOPAD	5.11.	19.11.	
PROSINEC	3.12.	17.12.	31.12.

 svozový den **ČTVRTEK - LICHÝ týden**

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena !

PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY
 sběrný obal: žlutý pytel s potiskem Marius Pedersen

PLASTY

PET lahve, folie (čiré, barevné), mikroténové sáčky, sáčky od bonbónů, oplatek a cukrovinek, obaly od chipsů, kávy, igelitové tašky, plastové obaly neznečištěné potravinami (kelímky od jogurtů, másla, sýrů, masa), vypláchnuté HDPE plasty (obaly od kečupů, hořčice, šamponů, pěny do koupele, kosmetiky, sava, domestosu, prostředků na mytí nádobí, čistících prostředků), obalový polystyren, plastové hračky, atd.

TETRAPACK

nápojové kartony od mléka, džusů, vína, atd.

KOVOVÉ OBALY

kovové obaly neznečištěné potravinami (vypláchnuté konzervy), plechovky od piva a jiných nápojů, drobné kovové předměty z domácností, sprejové nádoby, kovová víčka, prázdné obaly čajových svíček, atd.

15. ledna	9. dubna	2. července	8. října
12. února	7. května	13. srpna	5. listopadu
12. března	4. června	10. září	3. prosince

UPOZORNĚNÍ !

 Svoz komunálního odpadu a pytlů probíhá od 5.00 do 22.00 hod. !!!
 Nebudou sbírány žluté pytle s potiskem Marius Pedersen, ve kterých bude komunál nebo bioodpad!

Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor.

 Vydává: Městys Litultovice, Litultovice 1, 747 55 Litultovice, Tel: 555 559 541, e-mail: Mestys@litultovice.cz

Náklad: 420 kusů, bezplatný informační zpravodaj zastupitelstva a rady městyse, příspěvkových organizací, spolků městyse pro občany Litultovic. Možnost placené inzerce.

Distribuce: Bezplatná roznáška.

 Příspěvky posílejte do: 12.1.2026. Příspěvky posílejte v elektronické verzi na e-mail: Mestys@litultovice.cz